

# కేటీఆర్ కు శుభాకాంక్షల వెల్లువ



షాద్ నగర్ పట్టణంలోని శ్రీ శివమారుతిగిరి ఆలయము మందిరంలో శ్రీ రాజరాజేశ్వరీదేవి అవతారంలో అమ్మవారు



బీఆర్ఎస్ పార్టీ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కు పుష్పగుచ్ఛం అందిస్తున్న ఎమ్మెల్యే నవీన్ కుమార్ రెడ్డి



సచివారెడ్డికి పండుగ శుభాకాంక్షలు చెబుతున్న వికారాబాద్ మాజీ ఎమ్మెల్యే ఆనంద్

## నేత్రపర్వంగా విజయదశమి

ఉమ్మడి జిల్లావ్యాప్తంగా విజయ దశమి నేత్రపర్వంగా జరిగింది. తెల్లవారు జాము నుంచే అమ్మవారి ఆలయాలు కిటకిటలాడాయి. భక్తులు ప్రత్యేక పూజలు, కుంకుమార్చన చేసి మొక్కులు చెల్లించుకున్నారు. శమీ పూజలో ఉమ్మడి జిల్లావాసులు పాల్గొని ఒకరికొక్కరూ దసరా శుభాకాంక్షలు తెలుపుకొన్నారు. గ్రామాలలోని ప్రజలు, యువకులు పంట పాలాలోరెళ్ళి పాలపెట్టును చూశారు. తొమ్మిది రోజుల పాటు అత్యంత వైభవంగా నిర్వహించిన దేవీ శరన్నవరాత్రి శ్రేణి వాలు ముగిశాయి.



షాద్ నగర్ పట్టణం, ఆర్టీసీ కాలనీలోని శక్తియాత్రి అద్యర్శంలో ప్రతిష్ఠించిన దుర్గామాత వద్ద బతుకమ్మ ఆడుతున్న మహిళలు



శమీ పూజలో పాల్గొన్న తాండూరు మాజీ ఎమ్మెల్యే రోహిత్ రెడ్డి



కౌకుట్ల గ్రామంలో దసరా ఉత్సవంలో పాల్గొన్న బీఆర్ఎస్ రాష్ట్ర నాయకుడు కార్తీకెరెడ్డి

**విజయదశమిని పురస్కరించు కుని బీఆర్ఎస్ పార్టీ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కే. తారకరామారావుకు ఎమ్మెల్యే నవీన్ కుమార్ రెడ్డి ఆదివారం హైదరాబాద్ లోని ఆయన నివాసంలో కలిసి పండుగ శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. అలాగే.. మాజీ మంత్రి, మహాశ్వరం ఎమ్మెల్యే సబితా ఇంద్రారెడ్డికి వికారాబాద్ మాజీ ఎమ్మెల్యే ఆనంద్, బీఆర్ఎస్ రాష్ట్ర నాయకుడు కార్తీకెరెడ్డికి ప్రజలు, నాయకులు విషెస్ చెప్పారు.**  
-షాద్ నగర్ టౌన్/వికారాబాద్ ఆక్టోబర్ 13



షాద్ నగర్ టౌన్ : షాద్ నగర్ పట్టణంలో రావణాసురుడి దిష్టిబొమ్మ దహనం

### నేవీ రాధారేణి అనుమానాలను నివృత్తి చేయాలి

పరిగి, ఆక్టోబర్ 13 : నియోజకవర్గంలోని దాసు గుండం అటవీ ప్రాంతంలో ప్రభుత్వం ఏర్పాటు చేయాలని భావిస్తున్న నేవీ రాధారేణి కేంద్ర ప్రజల్లో ఉన్న అనుమానాలను కేంద్రం, రాష్ట్ర ప్రభుత్వాల నివృత్తి చేయాలని నేవీ జిల్లా వికారాబాద్ జిల్లా వైస్ చాన్సలర్ ఓ ప్రకటనలో డిమాండ్ చేశారు. రాధారేణి కేంద్రం ఏర్పాటుతో దాసుగుండం ఆడవీలోని జామిన్ మొక్కలు నరికివేతకు గురవుతాయని.. రేడియేషన్ ప్రజలు, అడవి జంతువుల ప్రాణాలకు ప్రమాదం పొంది ఉందన్నారు. 1990లో తమిళనాడులోని తిరునల్వేలిలో ఏర్పాటుచేసిన నేవీ రాధారేణి స్టేషన్ చుట్టుపక్కల 50 కిలోమీటర్ల ప్రాంతంలో పర్యావరణ పరిస్థితులు, ప్రజల ఆరోగ్య పరిస్థితులు, ఉభయవర్షాల వంటి మూల్యపై చేసిన అధ్యయనాల వివరాలు ప్రజల ముందు ఉంచాలని ఆయన ప్రభుత్వాలను డిమాండ్ చేశారు.

### పెండంగ్ బిల్లును క్లియర్ చేయాలని వినతి

కొడంగల్, ఆక్టోబర్ 13 : పంచనరక గ్రామంలో, ఏరియల్స్, జీఎమ్ పంట వాటితోపాటు ఉపాధ్యాయులు జీవించి, పైసల్, మెడికల్ బిల్లులు వెంటనే క్లియర్ చేయాలని ఆదివారం పట్టణంలోని నేవీ నివాసంలో పంచనరక ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డికి వినితీప్తాన్ని అందించారు. కార్యక్రమంలో విశ్రాంతి ఉద్దేశ్యాలతో పాటు ఉద్దేశ్యాల పాటిరెడ్డి, ఆశ పు, గోపాల్, రాములు, మల్లయ్య, హాకీం, బాల రాజు, మొగులపల్లి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### నవరాత్రి ఉత్సవాలలో విషాదం రెడ్డిపూజారితో ఘటన

బహుబాద్, ఆక్టోబర్ 13 : నవరాత్రి ఉత్సవాలలో విషాదం చోటుచేసుకున్నది. ఓ వ్యక్తి చెరువులో పడి మృతి చెందిన ఘటన రెడ్డిపూజారితో గ్రామంలో ఆదివారం జరిగింది. పోలీసుల కథనం ప్రకారం... నవరాత్రి ఉత్సవాలలో భాగంగా గ్రామంలో దుర్గామాత విగ్రహాన్ని ప్రతిష్ఠించారు. ఆదివారం అమ్మవారి విగ్రహాన్ని ప్రతిష్ఠించారు. ఆదివారం అమ్మవారి విగ్రహాన్ని ప్రతిష్ఠించారు. గ్రామానికి చెందిన యువకులు అమ్మవారి గ్రామం జివారులోని చెరువుకు తీసుకెళ్లి నిమజ్జనం చేశారు. ఆ సమయంలోనే గ్రామానికి చెందిన అశోక్ (38) అనే యువకుడు చెరువులోకి దూకేశాడు. అతడు ఎంతకం పైకి రాకపోవడంతో ఈ విషయాన్ని కుటుంబీకులు, పోలీసుల సహాయంతో దిద్దారు. ఆనంతరం మల్టినగిరి గ్రామానికి చెందిన కాజు ఈతగాళ్ళ చెరువులో గాలింపు చేపట్టగా అశోక్ మృతదేహం లభ్యమైంది. కుటుంబీకుల నిర్వాహణ మేరకు కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు ఎన్ఐఐ చెప్పారు. ఈ ఘటన గ్రామంలో విషాదం సృష్టించింది.

### విద్యుదాఘాతంతో యువకుడి మృతి

మైలారెడ్డిపల్లి : విద్యుదాఘాతంతో యువకుడు మృతి చెందాడు. ఈ ఘటన మైలారెడ్డిపల్లి లాజా పరిధిలో జరిగింది. పోలీసుల కథనం ప్రకారం... రాజస్థానుకు చెందిన రవికుమార్ (19) కూలీ. మూడు నెలల కిందట నగరానికి వచ్చి సికింద్రాబాద్ లో ఉన్న సునీల్ అనే కాంట్రాక్టర్ వద్ద చేసుకున్నాడు. ఆయనతో కలిసి మూడున్నెండ్ల పాటు పనిచేస్తున్నాడు. రెంట్ అంతస్తు నుంచి సాను గ్రి ఫిట్ చేసి సమయంలో.. చక్కనే ఉన్న విద్యుత్ లైన్ కు ఇసుక చుక్క తగిలి.. విద్యుత్ షాక్ కు గురయ్యాడు. యువమాని ఉప్పానియా ఆస్పత్రికి తరలిచి క్రమంలో మృతి చెందాడు.

## కొడంగల్ కేనా.. రేవంత్ రెడ్డి సీఎం?



మీడియాతో మాట్లాడుతున్న రాష్ట్ర బీసీ కమిషన్ మాజీ సభ్యుడు శుభప్రదీపబేల్

- రూ. వందల కోట్లు ఆ నియోజకవర్గానికేనా..?
- వికారాబాద్ జిల్లా కేంద్రానికి నిధులు కేటాయించరా..?
- నేవీ రాధారేణి స్టేషన్ తో దాసుగుండం అడవికి ముప్పు
- రాష్ట్ర బీసీ కమిషన్ మాజీ సభ్యుడు శుభప్రదీపబేల్

వికారాబాద్, ఆక్టోబర్ 13 : కొడంగల్ ప్రాంతానికి ముఖ్యమంత్రి.. రాష్ట్ర ప్రజలకు కాదు అన్నట్లుగా సీఎం రేవంత్ రెడ్డి వ్యవహరిస్తున్నారని రాష్ట్ర బీసీ కమిషన్ మాజీ సభ్యుడు శుభప్రదీపబేల్ మండిపడ్డారు. ఆదివారం వికారాబాద్ జిల్లా కేంద్రంలోని బసవత్ ఫన్ కలర్ లో ఏర్పాటు చేసిన మీడియా సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడుతూ.. ఈ ప్రాంతానికి చెందిన వ్యక్తిని ముఖ్యమంత్రిని చేసే ఈ ప్రాంతం అభివృద్ధి చెందుతుందని ప్రజలు ఆశతో గెలిపిస్తే.. రేవంత్ రెడ్డి మాత్రం ప్రజలను నిలుపునా ముని కొండగల్ అభివృద్ధిపైనే దృష్టి సారించడం సరైనది కాదన్నారు. వికారాబాద్ సెంటిమెంట్ అని మాట్లాడు చెప్పి.. జిల్లా కేంద్రానికి ఒక్క రూపాయి విద్యుత్ కేంద్రం వచ్చింది. ప్రజలందరూ వ్యతిరేకిస్తున్న నేవీ రాధారేణి స్టేషన్ ఏర్పాటును వెంటనే విరమించుకోవాలన్నారు. దానిని ఏర్పాటు చేస్తే దాసుగుండం అటవీ పూర్తిగా అంతరించిపోవడంకోసం పట్టు పక్కల గ్రామాల ప్రజలు రేడియేషన్ ప్రభావంతో రోగాల బారిన పడి ప్రమాదం ఉందన్నారు. అంతకంటా ఇటీవల కరెన్షన్ బారీ వర్షాలతో వికారాబాద్ నుంచి హైదరాబాద్, శంకర్ లపల్లి, తాండూరు, మోమినపేట తదితర రోడ్ల అధ్యాసంగా మారాయని.. రేవంత్ రెడ్డి కొడంగల్ అభివృద్ధికి రూ. వందల



శాసన మండలి ప్రతిపక్ష నేతగా బాధ్యతలు స్వీకరించిన బీఆర్ఎస్ నేత, ఎమ్మెల్యే మధుసూదనాచారిని ఆదివారం ఎమ్మెల్యే నవీన్ కుమార్ రెడ్డి, మాజీ ఎమ్మెల్యే అంజయ్య యాదవ్ పుష్పగుచ్ఛాలను అందించి, శాలువాలతో ఘనంగా సన్మానించారు.

### మధుసూదనాచారికి ఘన సన్మానం

శాసన మండలి ప్రతిపక్ష నేతగా బాధ్యతలు స్వీకరించిన బీఆర్ఎస్ నేత, ఎమ్మెల్యే మధుసూదనాచారిని ఆదివారం ఎమ్మెల్యే నవీన్ కుమార్ రెడ్డి, మాజీ ఎమ్మెల్యే అంజయ్య యాదవ్ పుష్పగుచ్ఛాలను అందించి, శాలువాలతో ఘనంగా సన్మానించారు. అనంతరం పుట్టిన రోజు, దసరా రిండిన బీఆర్ఎస్ నేత, ఎమ్మెల్యే మధుసూదనాచారిని ఆదివారం ఎమ్మెల్యే నవీన్ కుమార్ రెడ్డి, మాజీ ఎమ్మెల్యే అంజయ్య యాదవ్ పుష్పగుచ్ఛాలను అందించి, శాలువాలతో ఘనంగా సన్మానించారు. పండుగ శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. కార్యక్రమంలో మున్సిపల్ చైర్మన్ కొండాటి నరేందర్, నాయకుడు వెంకటరెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు. -షాద్ నగర్ టౌన్, ఆక్టోబర్ 13

### ఉద్యమకారుల ఫోరం రాష్ట్ర మైనార్టీ కో-కన్వీనర్ గా ఇబ్రహీం

తెలంగాణ ఉద్యమకారుల ఫోరం మైనారిటీ విభాగం రాష్ట్ర కో-కన్వీనర్ గా సయ్యద్ ఇబ్రాహీంను నియమించుకున్నట్లు రాష్ట్ర చైర్మన్ శ్రీనివాస్ తెలిపారు. ఆదివారం సగరంలో జరిగిన ఓ కార్యక్రమంలో షాబాద్ గ్రామానికి చెందిన సయ్యద్ ఇబ్రాహీంను రాష్ట్ర మైనార్టీ కో-కన్వీనర్ గా నియమించి నియామకపత్రాన్ని అందజేశారు. కార్యక్రమంలో ఉద్యమకారుల ఫోరం సభ్యులు పాల్గొన్నారు. -షాబాద్, ఆక్టోబర్ 13

### నకిలీ పై టాన్స్ ఫోర్స్ ఉక్కుపాదం

సిటీబ్యూరో, ఆక్టోబర్ 13 (సమస్తీ తెలంగాణ): ఆర్ఎస్ పేరుతో నకిలీ పన్నులు విక్రయిస్తున్న దుకాణాలపై సెంట్రల్ జోన్ టాన్స్ ఫోర్స్ పోలీసులు దాడి చేసి భారీ ఎత్తున పన్నులను స్వాధీనం చేసుకున్నారు. డిపీటీ సుదీంద్ర కథనం ప్రకారం... రమేష్ కుమార్ పరవారే (బెంగులూరులో ఆర్ఎం జన రల్ స్టోర్), గోపాలాచారి చంద్ర హిత్ టాన్స్ పవర్ ఫీల్డ్ లో హిత్ పవర్ (శ్రీ సరోజ్ ఏజెన్సీ నిర్వాహకుడు), రాజస్థాన్ కు చెందిన రమేష్ కుమార్ శ్రీ క్రీడర్స్ పేరుతో ఎల్ గ్రాడ్ లో దుకాణాన్ని నిర్వహిస్తున్నారు. ఈ ముగ్గురు రాజస్థాన్ కు చెందిన వాళ్ళ కాపడంతో.. బేగంబజార్ ప్రాంతంలో జనరల్ క్రీడింగ్ దుకాణాన్ని నిర్వహించేవారు. అందులో అనుకున్న లాభాలు రాకపోవడంతో అక్రమ దండం చేయాలని నిర్ణయించుకున్నారు. వివిధ కంపెనీల పేరుతో నకిలీ పన్నులు తయారు చేసి విక్రయించే కార్యాచరణలను సంప్రదించారు. గుడ్వెల్ లిక్విడ్, కామన్స్, గోల్డ్ ఫ్యాం కాలి ప్యాక్, లైజర్ సర్వీస్, క్లీన్ లిక్విడ్, షెవి కిక్ వంటి కంపెనీలకు సంబంధించిన నకిలీ పన్నులను విక్రయిస్తున్నారు. విశ్వసనీయ సమాచారంతో టాన్స్ ఫోర్స్ పోలీసులు ఈ మూడు దుకాణాలపై

### ముగ్గురి అరెస్ట్... రూ. 2 లక్షల విలువైన నకిలీ పన్నులు స్వాధీనం

దాడులు నిర్వహించి రూ. 2 లక్షల విలువైన నకిలీ పన్నులను స్వాధీనం చేసుకున్నారు. నిర్వాహకులను అరెస్ట్ చేసి, వారి వద్ద స్వాధీనం చేసుకున్న పన్నులను తదనుగుణంగా వివరణ నిమిత్తం బేగంబజార్ పోలీసులకు అప్పగించారు. -షాబాద్, ఆక్టోబర్ 13

### అడ్వైజరీ నియామకాలతో సరిపెడుతున్న హెచ్ఎండ్ డి నగరంలో ప్రారంభం కాని ప్రతిష్టాత్మక ప్రాజెక్టులు

ప్రతిపాదనలకే పరిమితమైన ఎలవేటిడ్ కారిడార్లు, మీరాలం కేబుల్ బ్రిడ్జి

సిటీబ్యూరో, ఆక్టోబర్ 13 (సమస్తీ తెలంగాణ): హైదరాబాద్ కు తలమానికం కానున్న ఎలవేటిడ్ కారిడార్లు, మీరాలం కేబుల్ బ్రిడ్జి నిర్మాణంలో హెచ్ఎండ్ డి కాలయాచన చేస్తున్నది. ప్రాజెక్టుల ఖర్చు, నిర్మాణ వ్యయం, రెవెన్యూ విషయాలను లోతుగా తెలుసుకునేందుకు అధ్యయనం చేరిన జాప్యం చేస్తున్నది. ప్రాజెక్టుల అడ్వైజరీని నియమించుకుని ప్రతిష్టాత్మక ప్రాజెక్టులను హెచ్ఎండ్ డి ప్రతిపాదనలకే పరిమితం చేస్తున్నది. ఇక సలహానిచ్చే కన్సల్టెన్సీ నివేదికలు వచ్చే వరకు ప్రాజెక్టులను ఆదికారులు మొదలు పెట్టలేకపోతున్నారు. దీంతో ఆ ప్రాజెక్టులు కార్యరూపంలోకి వచ్చేదెప్పుడో నేటి ప్రశ్నార్థకంగా మారింది. జేబీఎస్ నుంచి శామిర్ పేట వరకు, వ్యారెడ్జి నుంచి సుబిత్రా డెయిలీ ఫామ్ రోడ్డు వరకు నిర్మించనున్న రెండు ఎలవేటిడ్ కారిడార్లతోపాటు మీరాలం చెరువుపై కేబుల్ బ్రిడ్జి నిర్మాణానికి హెచ్ఎండ్ డి ఆరు నెలల కిందట ప్రతిపాదనలను సిద్ధం చేసింది. ఈ ఏడాది ఫిబ్రవరిలో సీఎం రేవంత్ రెడ్డి ఎలవేటిడ్ కారిడార్లకు శరంకానుసరణ కూడా చేశారు. కానీ ఇప్పటివరకు ఆ ప్రాజెక్టులకు సంబంధించిన ప్రతిపాదనలన్నీ కాగితాలకే పరిమితమయ్యాయి. ముఖ్యంగా ప్రాజెక్టులో కీలకమైన భూసేకరణ ఇప్పటికీ మొదలు కాలేదు. డిఫెన్స్ శాఖ ఇచ్చిన క్లియరెన్స్ మేరకు పరిచరం చెల్లించాల్సి ఉండగా... ఇప్పటికే పరిచరం, భూముల అన్వేషణ కొనసాగుతూనే ఉన్నది. అయితే ప్రాజెక్టులపై ఆర్థిక పరమైన అంశాలను అంచనా వేసేందుకు ప్రాజెక్టుల అడ్వైజరీలను నియమించుకోగా, కన్సల్టెన్సీలు ఇచ్చే నివేదిక ఆధారంగానే హెచ్ఎండ్ డి ప్రాజెక్టులను పూర్తిచేయనున్నది.

# కన్సల్టెన్సీలతో కాలయాచన



hmda Growing Global